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»Boj proti hotovosti započal« (Michael Rasch, Neue Zürcher Zeitung, 22. 5. 2015); »Trojský kůň – 
přímý útok na ›vyloženou svobodu‹«, »Dozorčí stát na číhané: Občan začíná být se svými financemi 
průhledný« (Ramin Peymani), »Mince a peněžní bankovky jsou přežitek« (Peter Bofinger), »Hotovost 
potřebuje už jen Tvoje babička a bankovní lupič« (slogan švédského odpůrce hotovosti), 
»Ekonomové požadují zrušení finanční hotovosti« (Börse aktuell); »Záporný úrok charakterizuje 
pomatený svět« (Michael Rasch, Neue Zürcher Zeitung, 29. 5. 2015). Takovéto a podobné hlavní 
titulky tištěných a internetových novin poukazují odmítavě nebo přijímavě na tvrdé a bezohledné 
úmysly vrchnostářů, bankéřů, ekonomů a takzvaných »ekonomických expertů« (něm. 
»Wirtschaftsweisen«, doslova »ekonomičtí mudrci«) – jak pošetilé je toto označení –, kteří chtějí lidu 
pokryteckými a nekalými prostředky odebrat nejoblíbenější platební prostředek, totiž finanční 
hotovost, učinit z lidí skleněné a zmanipulované občany a nakonec je i vyvlastnit. 

Manfred Petritsch alias »freeman«, který sám působil v oblasti finančnictví a investičního 
bankovnictví, vzdělává nyní na svém nanejvýš zajímavém blogu »Alles Schall und Rauch« (»Všechno 
je prázdný dým«) čtenáře o intrikách »lichvářské elity« a psal již koncem roku 2011 pod titulem 
»Monti will Italien in eine bargeldlose Gesellschaft verwandeln« (»Monti 1  chce proměnit Itálii 
ve společnost bez hotovosti«) o nebezpečích a hromadění dluhů plynoucích z činnosti bank 
a z používání kreditních karet. (Viz http://alles-schallundrauch.blogspot.de/search?q=Bargeld) 

18. dubna 2014, při 585. oficiálním kontaktu, hovořil »Billy« Eduard Albert Meier (BEAM) s Jschwisch 
Ptaah mimo jiné o plíživém rušení peněžní hotovosti a o snaze docílit totálního dozoru nad 
pozemskými lidmi. Oba tito pánové mohli o této věci bývali hovořit již mnohem dříve, neboť znají 
budoucnost a vědí, jaká úděsná bída nás pozemšťany zasáhne, pokud konečně neprohlédneme 
záměry a intriky takzvané »hospodářské elity«, mocipánů, vládců a jejich »slouhů a pochopů« 
a nezpůsobíme jim neslavný konec. Zatímco v dřívějších dobách byly tyto výpovědi pouze proroctvím, 
jehož důsledky bylo možno ještě změnit správným myšlením a jednáním, proměňují se nyní čím dál 
tím více v předpovědi. (V této souvislosti viz také texty »Henochova proroctví«, »Předpovědi proroků 
Jeremiáše a Eliáše«, »Co je třeba obsáhle prorokovat a předpovědět pro třetí tisíciletí …«, »Varování 
všem vládám Evropy!« (1958); tyto a další dokumenty jsou dostupné na internetových stránkách 
FIGU, většinou ve formátu PDF v sekci »Download«. V češtině na stránkách FIGU Studiengruppe ČR, 
https://cz.figu.org) Slova Billyho a Ptaah byla zveřejněna v Mimořádném bulletinu FIGU č. 79 
z července 2014, avšak k jejich zdůraznění mají být na tomto místě zopakována: 

Billy   ... Mám ale ještě jinou otázku, a sice ohledně kreditních karet, jež jsou používány stále častěji. 
Může to být tak, že jsou tyto karty cestou k tomu, aby nakonec peněžní hotovost zcela vymizela 
z oficiálního oběhu? Tím mám na mysli, že peníze budou zrušeny a vznikne nějaká bezpeněžní forma, 
jakou máte u vás? Spíše se mi ale zdá, jako by se důkladně pracovalo na tom, aby peníze existovaly 

 
1 Mario Monti (* 19. března 1943 Varese) je italský ekonom a politik, od listopadu 2011 do dubna 2013 předseda 

vlády Itálie. V letech 1995–2004 byl evropským komisařem; pozn. překl. 
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už jen v bankách a aby tímto způsobem mohli být lidé totálně kontrolováni ve věci své finanční 
hotovosti, svého jmění a majetku. 

Ptaah   Vystihuješ celou tuto věc v souladu se skutečností, a to dříve než se o ní oficiálně něco 
proslechne, neboť banky a mocní finančníci různých států pracují tajně přesně na tomto. Tímto 
způsobem mají být pozemšťané vposled totalitářsky kontrolováni až po nejmenší peníz i po stránce 
daní, přičemž mají být stále více finančně vykořisťováni povinnými odvody. V celé této věci tedy nejde 
o to vytvořit systém bez peněžních prostředků, nýbrž ve skutečnosti jen o nastolení totální kontroly 
pozemšťanů po stránce jejich peněz, jmění, majetku a vlastnictví. O takovouto totální kontrolu, jakož 
i o totální dozorování každého člověka, usiluje zvláště EU. 

Billy   Již od 60. let 20. století je ohlášen kontrolní čip, který má být voperován každému člověku 
a který pak bude obsahovat všechna data o jeho narození a chorobách i data životní a sociální atd., 
aby byl totalitářsky monitorován a aby bylo možno na centimetr přesně zjistit, kde se právě nalézá. 
V jistých případech se přece již takto postupuje v případě psů a koček, a rovněž i v případě ostatních 
domácích zvířat, ba dokonce zvířat divokých. Nakonec přijde ještě ta poslední hororová vize 
mentálního dozoru a mentální kontroly, na jejímž základě budou tedy kontrolovány i myšlenky 
a pocity lidí, jakož i jejich žádostivosti, potřeby, přání, jednání, činy a způsoby chování. A zajde-li to 
skutečně tak daleko, tedy tato mentální kontrola – jak to právě od 60. let, ba dokonce od nepaměti 
dokládají jisté vize budoucnosti –, tak budou lidé přičiněním vládních mocipánů zcela zbaveni své 
osobní svobody. A vskutku již dlouhou dobu nasvědčují mnohé věci tomu, že se bude vše vyvíjet 
k naplnění těchto vizí. Podívám-li se na EU, tak ta provádí již od doby svého počátku diktátorská 
opatření a metody k potlačování demokracie, jimiž si státovládci podvolují úhrnem veškerý politický, 
společenský i kulturní život podle vůdcovských principů, jež byly vlastní diktátorům, jako byl Hitler, 
Stalin, Sadám Husajn, Ceaușescu atd., přičemž úplně vše násilně reglementují. 

Ptaah   Dosud situace nezašla tak daleko, avšak máš pravdu v tom, že se celkový vývoj v oblastech 
totalitářské kontroly, dozorování a utiskování pozemšťanů pohybuje tímto směrem, jak to vysvětlují 
stará proroctví. 

 

Samozřejmě že se totální dohled neuskuteční ze dne na den, ale je v běhu desetiletí, v dlouhodobé 
perspektivě, postupně plánován, třebaže se naivním osobám jeví, jako by byly takové věci kompletně 
nové. Čeho si lidé často nevšímají nebo co negují, je skutečnost, že vlivem kauzálního zákona vše 
vzájemně souvisí. Vše, co se ve Vesmíru pohybuje – a ono se v něm pohybuje vše –, má vliv 
na všechno ostatní a jedno ví o všem ostatním (viz také knihu »Existující život ve Vesmíru«, Billy, FIGU, 
Nakladatelství Věku Vodnáře; k roku 2024 dostupné pouze v němčině). 

Již po tisíciletí se stále znovu hledají prostředky a cesty k tomu, aby mohl být prostý lid manipulován 
a činěn povolným. Nyní, na počátku 21. století, se zdá, že jistí zabednění politici a »ekonomičtí 
experti« (jako např. Peter Bofinger, který dostal od Ramina Peymaniho »záchodové víko« za svůj 
návrh, že by měla být zrušena hotovost) nalezli jednu takovouto cestu v podobě záporných úroků, 
zejména se jedná o činitele v diktatuře EU a jejich vazaly, švýcarskou vládu a prounijní 
turboprogresivisty, nikoliv o lid! SNB (Švýcarská národní banka) a centrální banky chtějí »danit« 
peníze přes záporné úroky. Ty lze ovšem vybírat jen ze zůstatků na bankovním účtu. Říká se tedy: 
»Peníze (v hotovosti) musejí zmizet!« Hurá kupředu až do stadia skleněného občana. 

Uvažovali jste už o tom, co by pro Vás znamenalo, kdybyste už neměli v peněžence malou hotovost 
a peněžní bankovky? Kdybyste měli už jen jednu nebo několik kreditních karet, jimiž byste museli 
provádět veškeré platby? Jaké by to pro Vás bylo, kdyby Vás zatkla policie a prohledávala Váš byt 
nebo dům, protože jste předtím chtěli zaplatit nějaký větší obnos v hotovosti? Mnozí z vás, kteří jsou 
krátkozrací, budou teď patrně krčit rameny a myslet si: »No a co? Vždy to je mi jedno, já beztak 



nemám žádné peníze. Navíc je to takto mnohem jednodušší a pak mi ani nemůže být nic ukradeno 
– stát o mě přece ví tak jako tak všechno.« Samozřejmě že může být tímto způsobem ztížena práce 
organizovanému zločinu a také praní špinavých peněz, ale kdo se domnívá, že by korupční režimy 
a mafiánské organizace nenašly prostředky a cestu k tomu, jak své ilegálně nabyté majetkové 
hodnoty vpravit do legálního finančního a hospodářského koloběhu, ten se jistě mýlí. A navíc: Má 
být těmto (pro stát) nepopiratelným výhodám skutečně přikládána větší váha než naší individuální 
svobodě? 

Projděte si, prosím, v hlavě některé úkony, které provádíte vždy s pomocí hotovosti. Jak byste 
například dali svému novinovému poslíčkovi na konci roku v budoucnu »spropitné«? Uděláte převod, 
aby mohl být zdaněn? Jak budete řešit pravidelnou finanční podporu, kterou budete chtít dávat své 
vnučce a/nebo svému vnukovi nebo komukoliv jinému, koho máte rádi, jako např. své milované 
či svému milovanému? Jak objasníte státní pokladně, že se v tomto případě nejedná 
o zaměstnanecký poměr, který je povinné hlásit, ale o vznešené podpůrné gesto? Chcete mít 
skutečně povinnost stále zdůvodňovat státu, proč vydáváte peníze za to či ono? A navíc je velmi 
důležité toto: Už jste přemýšleli o tom, jak byste platili při výpadku proudu? (V této souvislosti je 
zajímavá kniha »Blackout – Zítra bude pozdě«, jedná se o technothriller od Marca Elsberga2.) 

A jak je to se zlatem? Bylo by i ono zakázáno jako platební prostředek? A co šperky a ostatní takzvané 
cennosti? Měli byste vůbec ještě chuť spořit peníze, kdybyste byli daněni už jen zápornými úroky 
a ostatními odvody? A jak se věci mají s nuceným vyvlastňováním, když bude stát se svou obrovskou 
hromadou dluhů potřebovat peníze a když si k jejich částečnému umoření vyhlédne Vás? Nebo když 
bude chtít obec ve Vašem bytě nebo domě ubytovat uprchlíky? Máte dobrý pocit z představy, že se 
ve Vašem domě bude roztahovat desetičlenná rodina běženců a že Vám to bude kompenzováno tím 
– pokud vůbec –, že budete mít k dispozici zatuchlý sklípek? To, co se děje ve Švédsku, je zajímavé 
a úděsné současně, a můžete si o tom přečíst pod tímto odkazem:  

http://www.pi-news.net/2014/04/schweden-zwangsenteignung-von-eigentumsimmobilien-fuer-
asylanten/ (Článek s obdobnou tematikou dostupný i na českém internetu, viz:  

https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/svedsko-chce-zavest-moznost-vyvlastnovani-rodinnych-
domu-ve-prospech-obohacovacu/; pozn. překl.)  

(Naštěstí máme ve Švýcarsku částečnou demokracii; a tak velmi doufám, že rozumní, soudní 
a prozíravěji myslící voliči svými hlasy těmto excesům Švýcarské národní banky a státu zabrání.) 

Co dalšího přijde, až bude stát vykonávat vrchní dozor nad našimi financemi? Bude chtít mít takový 
dozor i nad našimi myšlenkami, pocity a jednáními? Kreditní i jiné karty jsou již opatřeny technologií 
RFID (Radio Frequency Identifikation = identifikace pomocí elektromagnetických vln). Je možné nás 
lokalizovat přes náš smartphone / mobilní telefon. Budou mít tedy lidé z moci diktatury (EU) v hlavě 
čip RFID? Vrchnostáři pak budou určovat, co si budete myslet, s kým se budete stýkat, jakou profesi 
budete vykonávat, s kým se sezdáte a co budete dělat či nedělat. To je hororová vize. (Viz i výňatek 
z kontaktu 512 uveřejněný v Mimořádném bulletinu FIGU č. 60: 

https://www.figu.org/ch/verein/periodika/sonder-bulletin/2011; v češtině tentýž výňatek zde: 
https://cz.figu.org/televizni-pocitacova-internetova-technika) 

Již v Bulletinu FIGU č. 2 z května 1995 (!) píše »Billy« Eduard Albert Meier, BEAM, pod titulem 
»Dozorovací systémy« mimo jiné následující: 

... Vyvinutím dozorovacího systému DSP Američany byl učiněn i první krok k uskutečnění hororové 
vize budoucnosti, v níž pozemšťané podléhají totální kontrole. Tato vize vyjadřuje, že pozemšťané 

 
2 Dostupné i v českém jazyce, viz https://www.databazeknih.cz/knihy/blackout-zitra-bude-pozde-324894; pozn. 

překl. 
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brzy nebudou moci udělat už ani krok, aniž by byli pozorováni a kontrolováni všeobsáhlým 
dozorovacím systémem, přičemž lidem bude implantován kódový čip, který bude umožňovat totální 
kontrolu, takže člověk již v žádném ohledu nebude moci být nepozorován a nekontrolován, dokonce 
ani při svých nejsoukromějších a nejintimnějších činnostech. Ona vize vyjevuje, že toto všeobsáhlé 
monitorovací, resp. dozorovací ústředí se má nalézat v Evropě, a sice v Bruselu, a má být vedeno 
a řízeno Unií Evropy (Evropskou unií), jak se dnes nazývá, přičemž tato Unie rovněž tajně plánuje zřídit 
jakousi formu diktatury, z níž pak budete vyplývat totální dozor nad občany. – To je hororová vize, jež 
se začíná stále více uskutečňovat a kterou dokáže rozpoznat každý, kdo ještě pozoruje svět 
otevřenýma očima. Jedná se ale též o hororovou vizi, která ohlašuje »Nový světový řád«, k němuž se 
od nepaměti pojí proroctví, že bude vykonávat obrovskou moc »zvíře s číslem 666«. To je proroctví 
a vize, o níž zamýšlím v přípustné, obhajitelné podobě referovat a něco povědět v Bulletinu FIGU, 
kromě mnoha jiných důležitých věcí, o nichž by měli být pozemšťané zpraveni. 

 

Pokud Vás to, co bylo výše řečeno a co si jinak sami dokážete představit, stále ještě netrápí, anebo 
s tím – v tom horším případě – dokonce souhlasíte, tak bude smysluplné, abych se ještě jednou 
zmínila o svobodě a jejím faktickém významu. Svoboda neznamená pouze to, že si může člověk bez 
nátlaku vybrat mezi různými možnostmi, činit svá rozhodnutí a že není zajatý atd., neboť svoboda je 
stavem vědomí. Pravá svoboda značí, že je člověk nezávislý na zatěžujících věcech, ať na tělesné 
nebo psychické úrovni, ale že je také oproštěn od tlaků a nutkání ze své vlastní i cizí strany. 
Ke svobodě patří mimo jiné i možnost požívat svobody sebeurčení a možnost využívat svobodu, 
rozum a zdravý úsudek, atd. Pravá svoboda je svoboda vnitřní, která patří k mentálnímu bloku 
člověka (mentální blok = vědomí, myšlenky, pocity a psychika). Jinými slovy to znamená, že si člověk 
svými myšlenkami, z nich plynoucími pocity a svojí psychikou buduje a živí svoji vědomní svobodu. 
To, že člověk následuje zákony a doporučení lidství, mu umožňuje snášet ohrožující nebo jednoduše 
nepříjemné poměry a stavy a činit z nich pro sebe to nejlepší, aniž by propadal zoufalství. Bude-li 
však člověku do hlavy implantován čip, jímž budou přeřizovány jeho vlastní myšlenky, tak bude 
stagnovat v evoluci svého vědomí – stane se loutkou diktatury. Chcete to? 

Mocipáni a vládci jsou velmi chytří. Se škodolibým smíchem nestoudně využívají ve svůj prospěch 
radost lidí z inovací a techniky, jejich pud hrát si a bádat, avšak i jejich věrské bludy, víru v autority, 
potřebu závislosti, to, že závidějí druhým výhody a úspěchy, ale i zvrácené nadšení do plození 
potomstva, uštvanost a vybičovanost, neochotu se učit, lenost myslet, zapomnětlivost, hloupost, 
lhostejnost, naivitu, pohodlnost a latentní autismus, především u mladší generace. – A proto 
dosahují svého cíle, jemuž jsou z pohledu »normálních« pozemšťanů nebezpečně blízko. Dámy 
a pánové na vrcholných pozicích a všichni ostatní lidé téhož nebo podobného ražení trpí již 
od nepamětna týmiž příznaky: Jsou částečně choří ve svém vědomí, nedrží se Tvořivých zákonů 
a »přikázání« (»přikázání« = doporučení), pranic se nestarají o spravedlnost a vykládají si etiku podle 
svého vlastního zkaženého nebo falešně humánního smýšlení. Takovíto lidé jsou buď naprosto naivní 
a jaksi hloupí, anebo jsou to bezcitní a nesoucitní psychopaté rozdílného stupně. Mají-li před očima 
nějaký cíl, tak jej sledují, ať to ostatní stojí, co to stojí. Dotyční však nejsou jen bezcitní, nesoucitní, 
nebojácní, nebázliví a bezohlední, ale také nadmíru bystří, šarmantní, poutaví a vybavení 
mimořádnou myslivostí (viz Mimořádný bulletin FIGU č. 72 a v něm obsažený článek od Billyho 
»Na čem lze rozpoznat člověka jako psychopata«). 

Následující výpověď Ptaah z 567. oficiálního kontaktu z 6. července 2013 poukazuje na »ušlechtilý« 
charakter mnohých příjemců sugestivních impulzů, jakož i na dychtivost po moci a po ničení v řadách 
vládnoucích činitelů a také armádních mocipánů, a proto bych ji měla uvést, abych podepřela svá 
slova. (O všem, co bylo v tomto ohledu probíráno, se můžete dočíst v Bulletinu FIGU č. 83.) 



Ptaah   Vše, co jsi pověděl, je správné; a žel je tomu vskutku tak, že pozemšťané stále tíhnou k tomu, 
aby vše využívali za účelem moci, sužování druhých a ničení atd. Všem těm, kteří od nás dostávali 
za účelem vývoje a pokroku sugestivní impulzy, jsme v každém jednotlivém případě vysílali také 
impulzy, jež se zaměřovaly na mírové využívání všech nových vývojů, avšak vládnoucí představitelé, 
držitelé vojenské moci a další mocné síly působily proti tomu. A badatelé, vědci, vynálezci a vývojáři 
se žel těmito dotyčnými stále nechávali zaslepit, a tudíž z mnohých věcí, jež jsme pro blaho 
pozemského lidstva vysílali na úrovni nevědomých sugestivních impulzů vývoje a pokroku do lidí 
badatelsky, vědecky a vývojově schopných, byly nakonec ve velmi četných případech vytvořeny jen 
věci přinášející smrt a destrukci. A tak se to odehrávalo ve vztahu k veškeré technice všeho druhu, 
k fyzice, chemii, lékařství a všem ostatním vědním oborům. Ve skutečnosti by poznatky – které 
pozemšťané získávali v posledních 170 letech, a vývoje ve všech disciplínách, k nimž v tomto časovém 
údobí dospívali – byly dosahovány až v prvých staletích třetího tisíciletí, kdybychom jim svými 
sugestivními impulzy nepomáhali k vývoji a pokroku. Všichni výzkumníci, vědci a vývojáři, kteří byli 
začleněni do našich sugestivních impulzů, byli ale žel buď zkorumpovaní, ziskuchtiví, naivní, nebo 
po stránce svého sebevědomí tak slabí, že se podvolovali požadavkům mocných. Je ovšem nutno 
rovněž říci, že různí z nich byli ze strany vládnoucích činitelů, mocipánů a zločinných živlů uváděni pod 
tlak, zatímco jiní se jednoduše báli o svůj život, a proto byli vládnoucím představitelům a vojákům 
atd. po vůli. 

 

V souvislosti s technikou je hodno zmínky – což vyplývá už z výše uvedené výpovědi Ptaah –, že to 
byli Plejaren, kteří během minulých 170 let (od roku 1844) poskytovali pozemským badatelům, 
vědcům, vynálezcům a vývojářům nápomoc v podobě sugestivních impulzů, aby enormně urychlili 
celý vývoj. (Při 585. oficiálním kontaktu z 18. dubna 2014 vysvětluje Ptaah, proč Plejaren vybraným 
vědcům poskytovali svými přístroji ony hypnotické vývojové impulzy. /Celý text si můžete přečíst 
v Mimořádném bulletinu FIGU č. 79 z července 2014./) Bez těchto nevědomých sugestivních impulzů 
vývoje a pokroku by byli pozemští lidé stále ještě bez elektroniky, bez jaderné energie a bez dobrého 
lékařství, školního vzdělání atd. – a také bez dnes existujícího nebezpečí, že budou podléhat 
totálnímu elektronickému dozoru. (Přitom musí být řečeno, že dozorování, udavačství a nehorázné 
hanebnosti ze strany katolické církve během inkvizice – která trvá od počátku 13. století dodnes – 
jsou zatím po stránce zhoubnosti, zlovolnosti, brutality a hanebnosti dalece překonány jen IS, tedy 
»Islamistickým státem«.) 

Vše má vždy dvě stránky, jednu pozitivní a jednu negativní, to jest vše může být vždy využíváno jak 
pozitivně, tak negativně. Když se zvrhne něco pozitivního, je to právě tak negativní, jako když se 
zvrhne něco negativního. Jako se auto stává vražedným nástrojem až tehdy, když jím řidič nebo 
řidička přejede a zabije člověka, tak se počítač připojený k sítí stává škodlivým nástrojem teprve 
na základě programů, které vytvoří, nahrají do počítače a spustí chybně myslící a ničemní lidé. Jsou 
to vždy sami lidé se svým zvráceným myšlením, kteří zneužijí nějakou techniku – technika se sama 
od sebe nezneužije.  

Jak je vůbec možné, že mohla situace zajít tak daleko, že dokonce i noviny Neue Zürcher Zeitung (NZZ) 
29. května 2015 ve své rubrice »Burzy a trhy« hovoří v článku a v samotném textu od Michaela 
Rasche (burzovní šéf NZZ) s titulem »Záporný úrok charakterizuje pomatený svět«, s podtitulem 
»Velké pochybnosti o zákazu peněžní hotovosti a ideách k jejímu zdanění« o finanční represi 
a udivujících, podivných úvahách? 

Na koho nebo na co mohou pozemšťané odsunout odpovědnost za to, co k nim nyní přichází? 
Na Boha? Nebo na náhodu, kterou vědci tak milují? V žádném případě. Vše, co se odehrává, musejí 
lidé připsat sami sobě. Za předpokladu, že by počet obyvatelstva na Zemi odpovídal ve skutečnosti 
její míře a činil 529 miliónů lidí (stav pozemské populace k datu 31. 12. 2014 (00:00): 8 532 048 007 



lidí, aktualizace FIGU SG ČR k datu 31. 12. 2023 (00:00): 9 446 218 012 lidí): Napadlo by pak někoho 
sužovat své spolubližní, mučit je, podřezávat jim krk, okrádat je o jejich jmění a majetek? A chtěl by 
je pak někdo totálně dozorovat a manipulovat? To stěží. Všechny zlořády tedy v zásadě vyplývají 
z naší nezměrné přelidněnosti a z hlouposti lidí, kteří ji neomezují a nepřiklánějí se k Tvořivým 
zákonům a doporučením. Člověk sám a osobně vytváří příčiny svého stavu a zdraví, neboť nakonec 
se vše naplňuje na základě kauzality, to jest na základě Tvořivě-přírodního zákona o příčině 
a následku. Kauzalita nepředstavuje v žádném případě produkt náhody, ale zákon příčiny a následku, 
což znamená, že se z nějaké příčiny odvíjejí sousledné průběhy, jež se souvisle pojí dohromady, 
a stávají se tedy spojitostí (případně shodou okolností; pozn. překl.), která se následně formuje 
v následek. V celém Vesmíru působí univerzální systém zákona a pořádku, a k tomuto systému náleží 
i Tvořivě-přírodní zákon kauzality. Kauzalita je coby faktor příčiny a následku utvořena Tvořivě-
přírodními zákony a doporučeními tak, že její efekty, resp. výsledky působí jak na úrovni morálky, 
psychiky a těla, tak na úrovni jednání, činů, idejí, myšlenek a pocitů, ale právě tak i na všemožných 
dalších úrovních. Kauzální zákon přitom není utvořen tak, že jsou příčiny a následky jako takové 
stanovené Tvořením, neboť ty jsou vytvářeny samotnými lidmi – a všemi životními formami, jakož 
i vším, co ve Vesmíru existuje, a také všemi vznikajícími událostmi. (Viz »Naučný spis pro Učení pravdy, 
Učení Tvořivé energie, Učení života«, Billy/BEAM, FIGU, Nakladatelství Věku Vodnáře; k roku 2024 
dostupné pouze v němčině.) 

Prazákon vší existence, k němuž náleží i zákon kauzální, nemůže být zneplatněn, neboť již před 
Velkým třeskem si Tvoření, Univerzální vědomí, v běhu biliónů let »vymyslelo« na úrovni Tvořivé 
energie veškeré Tvořivé zákony a doporučení, resp. je zakódovalo v Tvořivé energii. Tento »kód«, jenž 
sestává z fyzikálních impulzů nejjemnější hmoty a Tvořivé energie, obsahuje vše o příčině a následku, 
avšak neobsahuje příčiny samotné; ty přicházejí takříkajíc »z oblasti mimo kód« – jsou tedy vytvářeny, 
jak jsem již zmínila výše, všemi formami života, vším, co ve Vesmíru existuje, a všemi událostmi. Ty 
ovšem na dotyčný »kód« působí, neboť každá energie, každá částice a myšlenka, každé jednání 
a slovo, každý pocit a impulz jsou příčiny a ty vyvolávají zcela určité následky. Příčiny vytvářejí pohyb 
a způsobují, aby vše, co z nich vychází, bylo řízeno určitými směry, a aby byly generovány následky, 
jež jsou dotyčnými příčinami určovány. 

To, co se nyní odehrává, tedy ve věci toho frontálního útoku na naši peněžní hotovost, ve věci oněch 
snah o totální dohled a vyvlastnění, představuje následek plynoucí ze všech předcházejících příčin, 
spojitostí a následků, z nichž se staly příčiny. Bez všech těch (náboženských) válek, zkorumpovaných, 
vražedných a diktátorských živlů, státních zadlužení, nezměrného přelidnění atd., atd., bychom tu 
neměli stav, jaký tu nyní shledáváme. Z toho důvodu nemůžeme na nebezpečí zrušení finanční 
hotovosti, na záporné úroky, dozor, monitorování a vyvlastňování atd. nahlížet jako na jednotlivé jevy. 

V následujícím výčtu jsou uvedena fakta o aktuální světové realitě (= o příčinách), jež mají vzrůstající 
tendenci, ať už lidé tato fakta jako taková vidí, resp. vnímají, nebo nikoliv; představují danou 
skutečnost. Jak působí tyto příčiny na nás lidi, naše životní prostory a náš psychický a tělesný stav? 
Vidíte blažený svět, do nějž se má rodit ještě více dětí, aby jim byl hned po narození implantován čip? 
Domníváte se, že se umenší rozsah problémů, které jsem uvedla, aniž by pozemšťané na základě 
pochopení, rozumu a soudnosti – a samozřejmě i na základě studia Tvořivých zákonů a doporučení 
– aktivně přivozovali změnu k dobrému a pozitivnímu? Prosím, podívejte se na tyto body (přítomné 
příčiny) a pokuste se předvídavě vyzkoumat účinky, jež z daných příčin plynou: 

➢ Mentální zkaženost, diktátorská mocichtivost, nespravedlnost, penězochtivost, touha 
vykořisťovat, chuť utiskovat, potěšení vládnoucí vrstvy z manipulování; 
➢ enormní státní zadluženost, lži a podvody; 
➢ nezaměstnanost, nedostatek bytů, potravin a vody kvůli nezměrnému přelidnění 
a s ním související agresivita, vydíratelnost a rovněž strach obyvatelstva; 
➢ bouře a nepřízeň počasí, klimatické katastrofy vyvolávající stavy, jež evokují pravěk; 



➢ katastrofy v životním prostředí, znečišťování vzduchu, hladomory, problém s azylanty 
a ekonomickými utečenci, míšení národů; 
➢ (náboženský) fanatismus, války, loupení, vraždění a zabíjení, rostoucí brutalita vůči 
nezúčastněným a nevinným lidem; 
➢ vražedné a ničivé zbraně; 
➢ tání polárních oblastí; 
➢ hackování počítačů a elektroniky, nežádané aktivity tajných služeb; 
➢ problémy s místem na ulicích a silnicích a v prostředcích veřejné dopravy atd; 
➢ rostoucí náchylnost k nemocem, rakoviny, nákazy atd., a to rovněž i kvůli otravování 
osiva toxickými substancemi atd.; 
➢ falešně humánní myšlení, bludná víra; 
➢ nelogické, to jest čistě materiální myšlení zaměřující se proti zákonům Tvoření; 
➢ pocit uspokojení ze zrady vědomní a volní svobody lidí; 
➢ zahanbující naivita a hloupost souběžců, halasných podporovatelů a pasivního 
prostého lidu, který jen krčí rameny; 
➢ velikášství, vydíratelnost, strach a slepá závislost vědců; 
➢ vyspělá technika v různých oblastech (v informatice, lékařství, technice atd.) a jí 
odpovídající nástroje, instrumenty a prostředky vydírání (počítače, programy, sítě, chytré 
telefony, čipy RFID, GPS, implantační technika, kreditní karty atd., atp.); 
➢ neschopnost předvídat, to jest neschopnost rozpoznat následek ze stávající příčiny 
a zvolit tomu odpovídající správné jednání; 
➢ atd., atp. 

 

Pokud dojdete k podobnému nebo témuž závěru, jaký v následujícím textu vlastními slovy líčí »Billy« 
Eduard Albert Meier / BEAM, tak máte nadání v oblasti propojeného myšlení a dokážete se dívat 
realitě do očí. 

Níže uvádím slova BEAM z 583. kontaktu, který proběhl 19. března 2014. Celý text můžete najít 
v Mimořádném bulletinu FIGU z července 2014. 

Billy   ... A když pomyslím na scénář, který jsi mi (pozn.: Ptaah) popisoval – myslím, žes tak učinil při 
jednom soukromém rozhovoru v roce 1990 –, tak se hrozím, neboť tento scénář se může v budoucnu 
odehrát s pozemským lidstvem vinou jeho přelidnění a vinou z něj vyplývajícího celosvětového ničení 
přírody, živočišné a rostlinné říše, klimatu i společenské soudržnosti lidí, přičemž se mají do budoucna 
také rozpadat mezilidské vztahy. A když myslím na to, co jsi pověděl o pustnutí kulturních, etických 
a morálních hodnot, jakož i hodnot svědomí, chování a vzdělání pozemšťanů, kteří po stránce všech 
věcí existence a života propadají naprosté lhostejnosti, ba dokonce nepřátelství vůči sobě navzájem, 
tak mi současnost dokazuje, že tyto poměry již nastaly a že nyní rapidně postupují vpřed. K tomu jsi 
přece ještě říkal, že se jedná o počátek zániku společnosti, a že to může vést dokonce k zániku lidstva, 
pokud všechny ty zlořády nebudou změněny. Mluvil jsi přitom o časovém horizontu zhruba 200 let, 
více či méně, kdy se tato katastrofa odehraje, pokud pozemšťané nenajdou cestu zpět k faktickým 
hodnotám života a existence, a zejména i k tomu, aby zastavili přelidnění a aby byly lidstevní zástupy 
pomocí celosvětového zastavení porodnosti uvedeny na normální úroveň. (...) 

Odnětí finanční hotovosti, totální monitorování, dozorování a vyvlastnění jsou pouze postupné 
stanice na cestě k zániku společnosti. Hororová vize.                       

Mariann Uehlingerová, Švýcarsko 

 

 


